
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA 

SOCIEDADE BRASILEIRA DE GEOLOGIA - SBG, realizada aos dias vinte e um de 

janeiro do ano de dois mil e quinze. A reunião teve início às dezesseis horas e três 

minutos, terminando às dezesseis horas e vinte e quatro minutos do mesmo dia. 

Confirmaram a conexão e participaram na reunião os senhores: Egberto Pereira, Diretor 

Vice-Presidente; Fábio Braz Machado, Diretor Secretário; Carlos Henrique Grohmann 

de Carvalho, Diretor Financeiro;  Marilda Santos Pinto Miedema, Diretora Presidente 

do Núcleo Regional da Bahia; Marcelo Lacerda Vasquez, Diretor de Programação 

Técnico-Científica do Núcleo Regional Norte; Cristina Maria Burgos de Carvalho, 

Diretora Secretária do Núcleo Regional da Bahia; Custódio Netto, Diretor Presidente do 

Núcleo Regional de Minas Gerais; Moara Melo Tupinambás, Diretora Financeira 

Núcleo Regional de Minas Gerais; Flavio Luiz da Costa Erthal, Diretor Secretário do 

Núcleo Regional do Rio de Janeiro; Carlos Eduardo de Mesquita Barros Diretor 

Presidente do Núcleo Regional do Paraná; Adilson Viana Soares Jr., Diretor Presidente 

do Núcleo Regional São Paulo; Iata Anderson de Souza, Diretor Financeiro Núcleo 

Regional São Paulo. Seguindo a permissividade do Artigo 27(vinte e sete) do Estatuto 

da Sociedade a reunião foi inteiramente realizada por meio da rede mundial de 

computadores através do software gratuito Skype, da Microsoft Corp. sendo, o 

computador da secretaria da Sociedade aquele que registrou todo o histórico das 

mensagens recebidas. Os conselheiros José Eloi Guimarães Campos, Diretor Presidente 

do Núcleo Regional Brasília; Paulo Sérgio de Sousa Gorayeb, Diretor Presidente do 

Núcleo Regional Norte e Moacir José Buenano Macambira, Diretor Presidente da 

Sociedade Brasileira de Geologia fizeram suas referidas manifestações por e-mail para a 

secretaria da Sociedade, anexado. EXPEDIENTE: O Senhor Diretor Vice-Presidente, 

Egberto Pereira, deu início a reunião com pauta única “Valor da anuidade dos sócios 

para 2015”. O Diretor Secretário, Fábio Braz Machado apresentou formalmente a 

proposta de valores e descontos das anuidades da Sociedade para o ano de dois mil e 

quinze a todos os membros do Conselho Diretor para aprovação. Após apresentação, o 

Senhor Diretor Vice-Presidente solicitou uma manifestação formal dos membros do 

Conselho sobre a aprovação ou não da proposta, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Desta forma, foi denominada a Resolução número duzentos e cinquenta e cinco de dois 

mil e quinze que definiu os valores das anuidades de 2015 para todas as categorias de 

sócios da SBG. Em seguida, não havendo outros assuntos a tratar, o senhor Diretor 

Vice-Presidente, Egberto Pereira deu por encerrada a reunião e eu, Fábio Braz 

Machado, Diretor Secretário, lavrei a presente Ata, que após lida e considerada de 

acordo em próxima reunião, será aprovada e assinada pelos Diretores presentes. 

Salvador, vinte e um de janeiro do ano de dois mil e quinze. 

 

 

 


